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VENTE ONLINE ILLUSTRATIONS - ESTAMPES - AFFICHES 
Jusqu’au lundi 15 décembre à 20h00  

 
Frais de vente volontaire 29,4% TTC. 
 
Frais de vente online 3%HT en sus du prix d'adjudication. 
 
Les demandes de renseignements doivent être adressées par courriel à contact@mirabaud-mercier.com. 
  
Retrait des lots : sur rendez-vous, à l'étude au 174 rue du Faubourg Saint-Honoré 75008 Paris. 
Horaires d'ouverture : du lundi au vendredi, 9h00-12h30 et 14h00-18h00 
 
Nous vous invitons à lire avec attention le mail accompagnant votre bordereau le lendemain de la vente, avec toutes les 
informations (modes de paiements, lieux de stockage, conditions d'enlèvements, contact magasinage et contact 
transporteurs). 

 

N° Photos Désignation Estimations 

 1,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

Regarde comme la vie est mal faite ! On serait nés plus tôt, tu 

enlevais Lady Di et je pouvais épouser Charles ! 

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : Point de vue 

80 / 100 €  

 2,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

Ce qu'il y a de bien avec bibelots, c'est qu'il a pas le temps de 

prendre la poussière 

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32.5 cm 

Mention : Jours de France du 28.3 au 3.4.81 

80 / 100 €  

 3,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Quand vous aurez fini de me rhabiller du regard !  

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32.5 cm 

 

80 / 100 €  

 4,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Ton cache-col ... si bémol ... est dans le placard ... si bécarre ... ou 

sur la chaise ... sol dièze 

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 5 mars 1959 

60 / 80 €  

 5,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Et pourtant, je vous proposerais l'échange, je suis sûre que vous 

feriez des histoires !  

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 4 juin 1964 

60 / 80 €  

 6,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Allez ! Encore un que vos héritiers n'auront pas ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 30 avril 1959 

60 / 80 €  
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 7,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- On se demande vraiment où vous allez chercher tout ça ! 

Encre de Chine, signée en bas à gauche (déchirures) 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 12 septembre 1957 

60 / 80 €  

 8,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Siyffrur, il ne souffre de nulle part ! Mais il me répète depuis ce 

matin qu'il se sent printanier ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 20 mars 1958 

60 / 80 €  

 9,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Elle dit comme ça, sans vouloir vous vexer si elle pourrait avoir 

une bouillotte... 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

24.5 x 32 cm 

Mention : Paris Presse,  

 

60 / 80 €  

 10,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Quand je pense que j'ai longtemps hésité à l'épouser parce que je 

la trouvais un peu gnangnan ! 

Encre de Chine, signée en haut à droite (pliures) 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 1er octobre 1959 

60 / 80 €  

 11,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Vous savez, leurs fameux légionnaires ? .... Et bien ça sent 

comme ça ! ...  

Encre de Chine, signée en haut à droite (pliures) 

24.5 x 30.5 cm 

Mention : Paris Presse, Ici Paris 25.10.1956 

60 / 80 €  

 12,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

Vacances (mer) 

Encre de Chine, signée en haut à gauche 

22.5 x 27.5 cm 

Mention : France Dimanche 23 août 1956 

 

60 / 80 €  

 13,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

Sans légende (le sapin et la moustache) 

Encre de Chine, signée en bas au centre 

21 x 32 cm 

Mention : Paris Presse, France Dimanche 26 décembre 1957 

 

60 / 80 €  

 14,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Ma pauvre dame ! ... Si j'avais du sérum Bogomoletz, je ne serais 

pas là ! ... 

Encre de Chine, signée en bas au centre 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 17.10.1957 

60 / 80 €  

 15,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- J'ai passé des instants formidables ! ... délicieux ! bref : je ne les 

souhaite pas à mon pire ennemi ! 

Encre de Chine, signée en haut à droite (petites déchirures) 

25 x 32 cm 

Mention : Ici Paris 20 mai 1959 

60 / 80 €  
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 16,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Respire ! Respire bien ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : Jours de France 25 mars 1961 

60 / 80 €  

 17,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Tiens ! J'ai l'impression que le froid est arrivé brusquement cette 

nuit !  

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mentions : Jour de France, Vu catholique 19 janvier 1958 

60 / 80 €  

 18,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Si c'est bon ? ... Pour un peu, le patron et moi on en mangerait ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

19.5 x 32 cm 

Mention : Paris Presse, 18/19 octobre 1959 

 

60 / 80 €  

 19,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Enfin ! Ca fait encore un week-end que les Prussiens n'auront pas 

!  

Encre de Chine, et crayon de couleur bleu, signé en bas à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : Paris Presse 20 mai 1962 

 

60 / 80 €  

 20,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Attendez ! ... Voici dix sous pour boire un bon apéritif à ma santé 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : Paris Presse, France Dimanche 28 décembre 1956 

 

60 / 80 €  

 21,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Qu'est ce qu'on va choisir comme sujet de dispute aujourd'hui ? 

Encre de Chine, signée en bas à droite (pliures) 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 14.5.1959 

60 / 80 €  

 22,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- C'est à l'âge ou on a le temps de se faire mitonner des ragouts 

qu'il faut se mettre aux grillades !  

Encre de Chine, signée en bas à droite  

25 x 32 cm 

Mention : Match 4 juin 1960 

60 / 80 €  

 23,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Murmurez voir : "vieille noix" que je voie si j'entendrais mon mari 

... 

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 17 octobre 1957 

60 / 80 €  

 24,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- C'est des gens de la S.P.A qui viennet enquêter au sujet du chat 

qu'on martyrise ! ... 

Encre de Chine, signée en haut à gauce 

25 x 32 cm 

Mention : Paris Presse, France Dimanche 17.4.1958 

 

60 / 80 €  
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 25,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

Sans légende (tricot et trompette) 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

23 x 27 cm 

Mention : Vie Catholique 24 mars 1957 

50 / 60 €  

 26,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

J'ai beau m'y prendre de toutes les façons, c'est toujours des 

crêpes Suzette ! ... 

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

20.5 x 32 cm 

Mention : Ici Paris 27 décembre 1956 

 

50 / 60 €  

 27,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Mademoiselle ! Veuf d'un caractère affectueux, possédant un petit 

avoir ...  

Encre de Chine, signée en haut à droite (pliure) 

23 x 27.5 cm 

Mention : France Dimanche 29 mai 1958 

50 / 60 €  

 28,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Merci ! Bonne année et bonne santé à toi aussi ! ... 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

19.5 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 2 janvier 1958 

 

60 / 80 €  

 29,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Encore une qui a pris mon mari pour Jean Rostand !  

Encre de Chine, signée en haut à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche3 juillet 1958 

60 / 80 €  

 30,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- J'ai un cheveu noir ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche, Paris Presse illustration 21 avril 1959 

60 / 80 €  

 31,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Je vous dirais : le crawl, je comprendrais ! mais il me semble que 

la brasse papillon ...  

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 31 août 1961 

60 / 80 €  

 32,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Bouh ! ... 

Encre de Chine, signée en haut à droite 

21 x 25.5 cm 

Mention : France Dimanche 14 novembre 1957 

 

40 / 50 €  

 33,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Tiens ! ... Voilà cent francs pour faire le jeune homme ! 

Encre de Chine, signée en bas à gauche (manque un coin, petite 

déchirure) 

25 x 32 cm 

Mention : Ici Paris 4 novembre 1959 

 

60 / 80 €  
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 34,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Ca y est ! Grand'mère va encore se remarier ! 

Encre de Chine, signée en haut à droite 

20 x 26.5 cm 

Mention : Ici Paris 16 juillet 1958 

40 / 50 €  

 35,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Oh non ! L'opéra, ce n'est pas du tout par ici ! 

Encre de Chine, signée en haut à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : Ici Paris 18 juin 1958 

 

60 / 80 €  

 36,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Enfin ! Tant qu'il y a de la vie, il y a de l'espoir hélas ! 

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 

60 / 80 €  

 37,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Tu n'as plus à plaire, mais tu as besoin de cacher ton col qui est 

rapé, lui aussi ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

25 x 32 cm 

Mention : Intermonde, Ici Paris, France Dimanche 5 sept. 1957 

60 / 80 €  

 38,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Bon ! ... Alors, si c'est pas toi qui chantes, c'est qu'il faut encore 

graisser le volet de la salle de bain ! 

Encre de Chine, signée en bas à droite 

24 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 12.9.1957 

60 / 80 €  

 39,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Quelque envie de nous en ayions, faites attention à ne pas casser 

les pipes en terre de Monsieur 

Encre de Chine, signée en bas à droite (pliure) 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 15 mars 1957 

60 / 80 €  

 40,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Quand Monsieur me murmure des mots doux dans sa moustache, 

on dirait Darry Cowl ! 

Encre de Chine, signée en bas à gauche (pliure) 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 29 mai 1958 

 

60 / 80 €  

 41,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

Je vous dis que j'ai déjà donné ! Vous ne comprenez pas le suisse, 

ou quoi ?  

Encre de Chine, signée en bas à gauche 

20 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 28 novembre 1957 

50 / 60 €  

 42,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Je l'adorais, mais comme il fallait s'y attendre, il à demandé la 

main de ma soeur 

Encre de Chine, signée en bas à gauche (petite déchirure) 

18.5 x 26 cm 

Mention : France Dimanche 23 octobre 1958 

40 / 50 €  
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 43,   

 

FAIZANT Jacques (1918-2006) 

- Une supposition que je change de sexe, que je comprenne 

quelque chose à la politique, que le général de Gaulle n'existe pas 

et que le président Coty fasse appel à moi ... 

Encre de Chine, signée en haut à droite 

25 x 32 cm 

Mention : France Dimanche 30 octobre 1958 

60 / 80 €  

 44,   

 

TREZ Alain (né en 1929) 

Tube de scotch 

Dessin, signé 

24 x 15 cm 

80 / 120 €  

 45,   

 

DEBON Nicolas (né en 1968) 

La grande boucle, extrait de l'album "Le tour des géants" 

Gouache, signée au crayon 

16 x 18 cm (à vue) 

31 x 49 cm (avec cadre) 

80 / 120 €  

 46,   

 

DEBON Nicolas (né en 1968) 

Billes du diable 

Gouache, signée au crayon 

Diamètre : 16 cm (à vue) 
80 / 120 €  

 47,   

 

DE BONNEVAL Gwen (artiste contemporaine) 

Enfant jouant au ballon 

Dessin, signé au crayon 

16 x 16 cm (à vue) 
40 / 60 €  

 48,   

 

MEZIERES Jean-CLaude (1938-2022) 

Portrait de Pompidou édition spéciale Pilote 

Gouache, signée au crayon 

18 x 13.8 cm 

 

On y joint une magazine Pilote, treizième année n° 598 

300 / 500 €  

 49,   

 

LOUSTAL 

Ensemble de deux paysages "En attente du bateau" 

Impression, signée dans la planche  

25 x 50 cm 

(pliures) 

40 / 60 €  

 50,   

 

TREZ Alain (né en 1929) 

Piano pour la main gauche 

Dessin, signé au feutre; daté 1968 au dos 

25 x 20 cm 30 / 50 €  
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 51,   

 

LEMERCIER Gwandal  

Chevalier sur sommet enneigé 

Dessin, signé au crayon 

46.5 x 36 cm 

(pliures) 20 / 30 €  

 52,   

 

HERGE (1907-1983) 

Ensemble de trois compositions, Extrait de Tintin et les picards, 

dont planche 33 strip 1, strip 2 et strip 3 

Impression (taches) 

19.5 x 24 cm 

10 / 20 €  

 53,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Homme en chute accroché à un parapluie 

Estampe, signée au crayon et numérotée 173/200 

50 x 50 cm 
10 / 20 €  

 54,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

C'est sûr que c'était assez risqué 

Estampe, signée au crayon et numérotée 166/180 

73 x 40 cm 

 

On y joint deux affiches de l'exposition Tardi de 2014 

60 x 40 cm 

40 / 60 €  

 55,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Scène de rue avec canon/le cri de PARIS 

Lithographie, signée au crayon et numérotée 092/500, P.M.J. 

Editions 

50 x 39 cm 
40 / 60 €  

 56,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

La débauche 

Impression, signée dans la planche 

40 x 50 cm 

(taches) 

40 / 60 €  
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 57,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Tient voilà le centenaire qui passe 

Estampe, signée au crayon et numérotée 122/150 

70 x 50 cm 
40 / 60 €  

 58,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Femme sur barricade/le cri de PARIS 

Estampe, signée au crayon et numérotée EA 18/20 

50 x 40 cm 
40 / 60 €  

 59,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Adèle Blanc Sec, Nestor Burma, Soldat Varlot 

Estampe, signée au crayon et numérotée 035/100 

50 x 40 cm 40 / 60 €  

 60,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Barricade avec canon/le cri de PARIS 

Lithographie, signée au crayon et numérotée 011/500, P.M.J 

Editions 

40 x 50 cm 

40 / 60 €  

 61,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Mai 68 à la Sorbonne 

Impression, signée au crayon et numérotée 127/ 150 

28 x 28 cm 
40 / 60 €  

 62,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

"A l'assaut" 

Estampe, signée au crayon et numérotée 007/130, cachet sec en 

bas à gauche 

38 x 56.5 cm 

 

40 / 60 €  

 63,   

 

TARDI Jacques (né en 1946), DESMARES  

Deux exlibris Avril et le monde truqué 

Estampe, signée au crayon, numérotée 04/150 et EA11/30 

32 x 44 

 

On y joint quatre exlibris Avril et le monde truqué 

15 x 21 cm 

 

On y joint une affiche Avril et le monde truqué 

53 x 39 cm 

 

(légères usures) 

40 / 60 €  
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 64,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Soldat Varlot 

Impression, signée au crayon 

40 x 30 cm 
40 / 60 €  

 65,   

 

TARDI Jacques (né en 1946) 

Tout ça n'empèche pas Nicolas.../le cri de PARIS 

Lithographie, signée au crayon et numérotée 489/ 500, P.M.J. 

Editions 

40 x 49.7 cm 

 

40 / 60 €  

 66,   

 

JUILLIARD André (1948-2024) 

Carte contenant un puzzle, Indiens dans canoé 

Impression, signée  

16 x 22 cm 

 

20 / 30 €  

 67,   

 

LEMOS Luis (né en 1954) Lot de deux lithographies 

-Combat de judoka 

Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 16/90 en bas à 

gauche 

79.5 x 70 cm 

 

-Judokas sur fond noir 

Lithographie en couleur, signée en bas à droite et numérotée 47/90 

en bas à gauche 

71 x 62.5 cm 

5 / 10 €  

 68,   

 

STANISLAS 

L'autobus 

Estampe, signée au crayon et numérotée 28/130 

50 x 40 cm 
20 / 30 €  

 69,   

 

ECOLE MODERNE 

Femme assise à une table de café 

Impression (rousseurs, pliures) 

Edition papier gras Genève 

70 x 50 cm 
20 / 30 €  

 70,   

 

DE CRECY Nicolas (né en 1966) 

Scène de ski 

Impression, signée au crayon 150 / 200 €  

 71,   

 

CESTAC Florence (née en 1949) 

Venus 

Estampe, signée au crayon et numérotée 65/130 

28 x 38 cm 

30 / 50 €  
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 72,   

 

DUPUICH (artiste contemporain) 

Ensemble de deux feuilles représentant un chat avec un dessin de 

souris 

Estampes, une sur papier et une sur papier calque 

Dimensions du plus grand : 23 x 17 cm 

20 / 30 €  

 73,   

 

CESTAC Florence (née en 1949) 

Florilège rose, carte d'invitation, Galerie Martel 

Impression 

20 x 30 cm 

 

On y joint une carte d'invitation à l'exposition à la galerie Martel 

Impression 

20 x 14.7 

20 / 30 €  

 74,   

 

HERGE (1907-1983) 

Ensemble de trois compositions, Extrait de L'oreille cassée, dont 

planche I strip 1, strip 2 et strip 3 

Impression (taches) 

19.5 x 24 cm 

10 / 20 €  

 75,   

 

ULRIKSEN Mark (né en 1957) 

Place des Vosges 

Estampe, signée au crayon et numérotée 30/50 

30 x 40.3 cm 

 

20 / 30 €  

 76,   

 

CAZA (né en 1941) 

Ensemble de quatre exlibris "adieu à Moebius" 

Estampe, signée au crayon 

18 x 13 cm 

20 / 30 €  

 77,   

 

Anonyme 

En la Carretera 

Estampe, signée au crayon et numérotée 7/250 

16 x 19.5 cm 
10 / 20 €  
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 78,   

 

BERCOVICI 

Dégustation de vin 

Estampe, signée au crayon et numérotée 22/30 

40 x 30 cm 
10 / 20 €  

 79,   

 

BAJRAM Denis  

Ensemble de quatre exlibris "adieu à Moebius" 

Estampe, signée au crayon 

17.5 x 13.5 cm 

30 / 50 €  

 80,   

 

CESTAC Florence (née en 1949) 

Florilège bleu 

Estampe, signée au crayon et numérotée 52/ 100 

40 x 30 cm 
30 / 50 €  

 81,   

 

HERGE (1907-1983) 

Ensemble de trois compositions, dont Le Fakir, Tintin en Amérique 

et Les Cigares du Pharaon 

Impression  

19.5 x 24.5 cm 

(taches, légères usures) 

10 / 20 €  

 82,   

 

HERGE (1907-1983) 

Ensemble de trois compositions Une dame au chapeau, dont 

L'étoile mystérieuse, Le secret de la licorne 

Impression  

19.5 x 24 cm 

(taches) 

10 / 20 €  
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 83,   

 

ROSSI Christian (né en 1954) 

Ensemble de quatre exlibris "adieu à Moebius" 

Estampe, signée au crayon 

18.5 x 13 cm 

20 / 30 €  

 84,   

 

HOHLWEIN Ludwig (1874-1949) 

Cheval à l'écurie 

Estampe 

38 x 38 cm 
80 / 100 €  

 85,   

 

JUILLIARD André (1948-2024) 

Indiens en tenue de cérémonie 

Estampe, signée au crayon et numérotée 147/150 

30 x 30 cm 
20 / 30 €  

 86,   

 

JUILLIARD André (1948-2024) 

Femme au pull rouge 

Estampe 

40 x 49.7 cm 

20 / 30 €  

 87,   

 

HANSI (1873-1961) 

La bataille de la Marne 

Impression, signée et datée sur la planche 

32 x 45 cm 

10 / 20 €  

 88,   

 

JUILLIARD André (1948-2024) 

L'imprimeur 

Impression, signée dans la planche et datée 1990  

70 x 49 cm 

(taches) 20 / 30 €  

 89,   

 

SOLE Jean (né en 1948) 

Ensemble de deux exlibris 

Estampe, signée au crayon 

18 x 13 cm 

20 / 30 €  

 90,   

 

SOLE Jean (né en 1948) 

Exlibris Keith RICHARDS 

Estampe, signée au crayon 

16.7 x 16.7 cm 
30 / 50 €  
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 91,   

 

SOLE Jean (né en 1948) 

Prince 

Estampe, signée au crayon et numérotée 4/ 25 

30 x 30 cm 
30 / 50 €  

 92,   

 

SOLE Jean (né en 1948) 

Exlibris Beatles 

Estampe, signée au crayon 

16.5 x 16.5 cm 
30 / 50 €  

 93,   

 

SOLE Jean (né en 1948) 

PSYCHEDELIC SHIT 

Estampe, signée au crayon et numérotée 42/50 

70 x 50 cme 
30 / 50 €  

 94,   

 

BILAL Enki  

Femme aux longs doigts 

Lithographie 

38 x 28 cm 
40 / 60 €  

 95,   

 

NICOLLET Jean-Michel  

"copropriété" 

Estampe, signée au crayon 

22.5 x 16.5 cm 
40 / 60 €  

 96,   

 

NICOLLET Jean-Michel  

Ensemble de quatre personnages fantastiques 

Estampe 

20.5 x 6 cm 

40 / 60 €  

 97,   

 

CUMBONE (artiste contemporain) 

Ensemble de deux compositions noires 

Estampe, signée au crayon 

Dimensions du plus grand : 16.5 x 20 cm 

80 / 120 €  

 98,   

 

LAPICQUE Charles (1898-1988) 

Sans titre 

Lithographie colorée, signée et numérotée 22/90 

56 x 38 cm 

60 / 80 €  
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 99,   

 

D'après une gravure de Galliéni  

Vanité 

fac-similé 

43 x 33 x 1,5 cm 
5 / 10 €  

 100,   

 

LÉANDRE Charles (1862-1934) 

Corne d'abondance et visages, 1904 

Estampe (taches) 

43 x 36 cm 40 / 60 €  

 101,   

 

BORES Francisco (1898-1972) 

Nus 

Deux gravures, numérotées 43 et 46/100, signées en bas à droite 

29.5 x 24 cm 
80 / 120 €  

 102,   

 

DRUILLET Philippe (né en 1944) 

Guerrier à la marque rouge, ou "Dériche" 

Lithographie 

38 x 28 cm 
40 / 60 €  

 103,   

 

MILLIERE Maurice (1871 - 1946) 

Femme au nœud et collier de perles 

Pointe sèche en couleurs, signée en bas à droite, numérotée 47 

47 x 34cm 

Feuillet : 64,5 x 46cm 

(déchirure restaurée dans l'angle supérieur droit, petites 

amincissures, doublée) 

50 / 60 €  

 105,   

 

Anonyme 

Deux enfants vêtus de blanc 

Estampe 

70 x 50 cm 

10 / 20 €  

 106,   

 

Molmé 

Ensemble de trois vues de Paris 

Estampe, signée 

28.5 x 39 cm 

40 / 60 €  



 

 15 

N° Photos Désignation Estimations 

 107,   

 

Anonyme 

Ensemble de cinq vues de Paris 

Estampe, signée 

Dimensions du plus grand : 28 x 38.5 cm 

 
30 / 50 €  

 108,   

 

GOETZ (1909-1989) 

Composition noire et blanche, menu 

Estampe, signée au crayon 

32.5 x 47 cm 

30 / 50 €  

 109,   

 

d'après Picasso 

Arlequin 

multiple numéroté 42/200, porte une signature dans le motif 

Picasso daté 1923. Cadre 

 

45 x 33 cm 

(avec cadre 67,50 x 53 cm) 

200 / 300 €  

 110,   

 

TOBEY Mark (1890-1976) 

Sans titre 

Lithographie, signée et numérotée 69/150  

Dimensions à vue : 36 x 23 

Dimension du papier 65 x 50  

(taches) 

100 / 150 €  

 111,   

 

TOBEY Mark (1890-1976) 

Sans titre 

1967 

Lithographie, signée et numérotée 12/150, 

Dimensions à vue : 24 x 17 cm 

Dimensions du papier 32,5 x 25,5 cm 

 

100 / 150 €  

 112,   

 

TOBEY Mark (1890-1976) 

Sans titre 

Lithographie, signée, tirage H.C. 

Dimension à vue : 38 x 28 cm 

Dimension du papier 65 x 50 cm 

150 / 200 €  

 113,   

 

MASSON André (1896-1987) 

Sans titre 

Estampe fond noir, signée et numérotée 32/50 

66 x 51cm 
50 / 80 €  

 114,   

 

MASSON André (1896-1987) 

Hommage à Dorothea TANNING 

1977 

Lithographie originale, épreuve d'artiste III/XV 

64,5 x 50 cm 
50 / 80 €  
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 115,   

 

MASSON André (1896-1987) 

« En route » 1956, 

Estampe, signée et numérotée 26/50  

50 x 66,5 cm 
50 / 80 €  

 116,   

 

PAOLOZZI Eduardo (1924-2005) 

Hommage à Michel Ange, compositions abstraites 

Deux gravures en couleurs, numérotées 38 et 80/200 en bas à 

gauche, signées et datées 1975 en bas à droite 

59 x 49 cm 

100 / 150 €  

 117,   

 

Lot de deux estampes encadrées :  

 

Inconnu 

Sans titre  

32,5 x 23,5 cm à vue (68 x 53 cm encadrée) 

 

Inconnu 

Sans titre 

53,5 x 40 cm à vue (68,5 x 53 cm encadrée) 

20 / 40 €  

 118,   

 

MANESSIER Alfred (1911-1993) 

« Éclatement » 

1974-75 

Lithographie sur vélin d'Arches, signée et numérotée 46/99 

Dimensions à vue : 52 x 71 cm 

Dimensions feuillet : 53,5 x 76 cm 

 

100 / 200 €  

 119,   

 

ARTIAS Philippe (1912-2002) 

Série Byzance 

Lithographie, signée, épreuve d'artiste XXXVIII/L  

58,5 x 41 cm 

80 / 100 €  

 120,   

 

ARTIAS Philippe (1912-2002) 

Parade 

Epreuve d'artiste I/XX 

60 x 40 cm 

100 / 120 €  

 121,   

 

LANSKOY André (1902 - 1976) 

« Composition abstraite sur fond noir »  

Lithographie, signée par l'artiste et numérotée 46/99 

76,5 x 54 cm 

 60 / 80 €  

 122,   

 

LAPICQUE Charles (1898-1988) 

Paysage grec 

1964 

Lithographie sur papier Arches, signée et numérotée 61/99 

Dimensions à vue : 62 x 47 cm 

Dimensions feuille ! 75 x 54 cm 

 

Apparaît au catalogue raisonné sous la référence "Balanci 20" 

 

80 / 100 €  



 

 17 

N° Photos Désignation Estimations 

 123,   

 

PICHETTE James (1920 - 1996) 

Composition oblique 

Lithographie en couleurs, signée et datée 88, numérotée 37/ 88. 

Cadre  

63 x 48 cm 

 

30 / 50 €  

 124,   

 

WILLINK Carel (1900-1983) 

Composition abstraite, circa 1973 

Lithographie, signée en bas à droite, épreuve d'artiste (insolée) 

75.5 x 55.5 cm 

Cette lithographie a servi comme visuel pour l'affiche de l'exposition 

à la galerie Fricker en 1974. 

On joint une affiche de cette exposition reprenant notre composition 

(déchirure) 

 

200 / 300 €  

 125,   

 

CALOS Nino (1926 - 1990) 

Géométrie bleue et noire 

Lithographie en couleurs, dédicacée et annotée « épr.d'artiste » 

avec au verso la mention "Venezia Apprima, ép. unique retouchée 

à la main" 

75 x 55,5cm 

Cadre 

(petites rousseurs éparses) 

50 / 70 €  

 126,   

 

LANSKOY André (1902 - 1976) 

 « Composition IX » 

Vers 1970 

Lithographie originale sur papier Arche, signée et numérotée 

11/150 

75 x 56 cm, 

 

60 / 80 €  

 127,   

 

DMITRIENKO Pierre (1925-1974) 

Composition abstraite fond rouge 

Gravure en couleurs, numérotée 15/90 en bas à gauche, signée et 

datée 1969 en bas à droite (taches) 

60 x 49 cm 

50 / 80 €  

 128,   

 

CHRISTOFOROU John (1921-2014) 

Figure 

Lithographie, numérotée 28/100 en bas à gauche, dédicacée "Pour 

Philippe et Lydia avec mes meilleurs voeux pour 1978", signée en 

bas à droite 

36 x 27 cm 

(déchirures, pliures) 

50 / 80 €  

 129,   

 

ADAMI Valério (né en 1935) 

" Strindberg " 

Lithographie, signée et justifiée 56/100 

64 x 81 cm  

(légères usures) 

 

Lot à récupérer chez Socquet Vidal, 1 av de l'Ormeteau, 92230 

Gennevilliers 

100 / 120 €  
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 130,   

 

SAVIGNAC 

Drogue  

Lithographie, épreuve d'artiste, contresignée 

66.1 x 70 cm 

(légères usures) 

70 / 90 €  

 131,   

 

SAVIGNAC 

Drogue  

Lithographie, épreuve d'artiste, contresignée 

66.1 x 70 cm 

(légères usures) 

70 / 90 €  

 132,   

 

Lot de trois affiches de SAVIGNAC pour la Gendarmerie 

comprenant :  

 

SAVIGNAC 

Drogue, le gendarme protège 

48 x 60 cm 

 

SAVIGNAC 1997 

Cinémaréchaussée, Les gendarmes au cinéma, Festival de Cannes 

46 x 60 cm 

 

SAVIGNAC 

Drogue, le gendarme sévit 

48 x 60 cm 

 

(légères usures) 

120 / 150 €  

 133,   

 

FORE 1994 

Service national gendarmerie, apprendre et donner  

Affiche 

176 x 120 cm 

(légères usures, manques) 40 / 60 €  

 134,   

 

FORÉ 

Service national - Gendarmerie 

Apprendre et donner 

Affiche 

175 x 120 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  
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 135,   

 

Lot de dix affiches de FORÉ pour la Gendarmerie comprenant :  

 

FORE 1997 

Les gendarmes sont des gens d'arbre 

39 x 56 cm 

 

FORE 1995 

Gens d'art et gendarmes 

Concours artistique 

40 x 60 cm 

 

FORE 1994 

Service national gendarmerie, apprendre et donner 

42 x 62 cm 

 

FORE 1994 

Prix littéraire de la gendarmerie nationale 

42 x 62 cm 

 

FORE 1994 

Service national gendarmerie, apprendre et donner 

29 x 42 cm 

 

FORE 1995 

Gens d'art et gendarme 

Concours artistique 

42 x 29 cm 

 

FORE 1994 

Prix littéraire de la gendarmerie nationale 

29 x 42 cm 

 

FORE 1997 

La gendarmerie protège l'emploi, ensemble contre le travail illégal 

40 x 60 cm 

 

FORE 1994 

Prix littéraire de la gendarmerie nationale 

42 x 62 cm 

 

FORE 1996 

Gendarme s'engager au coeur de la vie 

41 x 60 cm 

 

(légères usures,pliures) 

350 / 400 €  

 136,   

 

SAVIGNAC 

Lot de 29 affiches diverses sur les thèmes de la Gendarmerie, le 

Loto, Foire des Loisirs de Dijon et divers 

(légères usures) 

80 / 100 €  
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 137,   

 

SAVIGNAC 

Portes ouvertes à la gendarmerie 

Affiche 

40 x 62 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 138,   

 

SAVIGNAC 

Affiche drogue  

69.5 x 66 cm 

(légères usures) 80 / 100 €  

 139,   

 

SAVIGNAC 

Affiche drogue  

69.5 x 66 cm 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 140,   

 

SAVIGNAC 

L'état de la France, rejoignez le parti républicain (pliures) 

Affiche 

63.7 x 88 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 141,   

 

SAVIGNAC 

La révolution 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 142,   

 

Oui à la France 

Affiche 

79.5 x 60 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 143,   

 

FORE  

Affiche de Gaulle veut le progrès avec vous, pour vous 

59 x 38 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  
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 144,   

 

FORE  

Affiche de Gaulle 

58 x 39 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 145,   

 

FIX MASSEAU 

Prix du président de la République, super gros lot de 2 500 000 frs  

Affiche 

39.4 x 59.2 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 146,   

 

Guy GEORGET 

Prix du président de la République  

Affiche 

(pliures, légères usures) 

38.8 x 59 cm 30 / 50 €  

 147,   

 

LEFOR-OPENO 1955 

Les vacances du corsaire, il a pris un billet de la loterie nationale  

Affiche 

39 x 58 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 148,   

 

LEFOR-OPENO 1955 

Les vacances du gangster, il a pris un billet de la loterie nationale 

Affiche 

39 x 58 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 149,   

 

LEFOR-OPENO 1957 

Pauvre Colombine ! Elle prendra un billet de loterie nationale  

Affiche 

37.7 x 58 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  
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 150,   

 

LEFOR-OPENO 1957 

Arlequin est malin ... Il a pris un billet de loterie nationale  

Affiche 

37.8 x 57.5 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 151,   

 

Hervé MORVAN 

Chaque mois votre chance sous votre signe tranche des signes du 

zodiaque  

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures, pliures) 

30 / 50 €  

 152,   

 

SAINT GENIES 

Saint Valentin double tranche  

Affiche 

38.5 x 59.5 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 153,   

 

LEFOR-OPENO 

Tranche des vacances, 60 millions  

Affiche 

38.5 x 58.5 cm  

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 154,   

 

FORÉ 

Le Grand Concours de France-soir 

Affiche 

160 x 120 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 155,   

 

LEFOR-OPENO 

Tranche de Pâques, création : Y Galichon 

Affiche 

39.3 x 58.2 cm 

(pliures, légères usures) 30 / 50 €  
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 156,   

 

GROUVE 

Et moi je crois à la loterie nationale  

Affiche 

38.5 x 58 cm 

(pliures, légères usures) 30 / 50 €  

 157,   

 

LE BELLIER 

Loterie Nationale, Tranche spéciale de Noël 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 158,   

 

Lot de trois affiches de FORÉ pour la Loterie Nationale comprenant 

: 

 

FORE 1961 

Loterie nationale, Pâques (plastifiée) 

30 x 60 cm 

 

FORE  

Loterie nationale, fête des mères (plastifiée) 

39 x 60 cm 

 

FORE 1960 

Loterie nationale, vacances (plastifiée) 

39 x 60 cm 

 

(légères usures) 

80 / 120 €  
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 159,   

 

Lot de six affiches de GUERIN comprenant :  

 

GUERIN 1966 

Bah...l'argent fait pas le bonheur... Je sais ... mais tant pis si je 

gagne... Je prends un billet de la loterie nationale (pliures) 

39.4 x 59.5 cm 

 

GUERIN 1963 

Il y en a bien qui gagnent... Alors ? Pourquoi pas vous ? (pliures) 

39.8 x 60 cm 

 

GUERIN 1963 

Cent mille nouveaux francs pour 3 nf, ca vaut tout de même la 

peine d'essayer, logique (pliures, petites perforations) 

39.8 x 59.9 cm 

 

GUERIN 1963 

Il faut semer pour récolter (pliures) 

40 x 60 cm 

 

GUERIN 1966 

Le temps c'est de l'argent, ca veut dire qu'il est temps que je prenne 

mon billet de la loterie nationale (pliures) 

39.5 x 59.5 cm 

 

GUERIN 1966 

J'ai quelque chose à faire mercredi, je ne me rappelle pas ce que 

c'est... C'est peut être un billet de la loterie nationale (pliures) 

39.5 x 59.5 cm 

 

(légères usures) 

180 / 220 €  

 160,   

 

COFFOR 

Prix d'Amérique, 2 gros lots, 2 000 000 et 1 000 000  

Affiche 

39 x 59 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 161,   

 

DARIGO 

Prix de l'Arc de Triomphe  

Affiche 

38.7 x 59.7 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  
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 162,   

 

SAINT GENIES  

Prix Amérique 2 gros lots de 1 million et 2 millions de francs  

Affiche 

38.5 x 60 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 163,   

 

Lot de sept affiches de FORÉ comprenant :  

 

FORE 1984 

L'Union 

Jouons ensemble au concours de l'été 

40 x 60 cm 

 

FORE 1968 

L'étable, Night club des 2 Alpes, entoilée 

45 x 59 cm 

 

FORE  

Cercle artistique de Dammarie les Lys 

Exposition d'art graphique, entoilée 

42 x 61 cm 

 

FORE 1963 

Cercle artistique de Dammarie les Lys, 16ème salon, entoilée 

40 x 60 cm 

 

FORE  

Cartophiles affiches 

Toulouse 1982 

40 x 60 cm 

 

FORE 1987 

Grand Prix FNPAR de la publicité agricole  

43 x 64 cm 

 

FORE 1987 

La vie à plein temps 

A 13h30 sur FR3 

60 x 80 cm 

 

(usures) 

200 / 250 €  

 164,   

 

GOUJU + AMABRIC 1957 

Double chance de Noël  

Affiche 

39.3 x 56.7 cm 

(pliures, déchirures) 

 

30 / 50 €  
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 165,   

 

SAINT GENIES 

Tranche du vendredi 13 août  

Affiche 

39.5 x 58.5 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 166,   

 

LEFOR-OPENO 

Tirage le 6 octobre 1956 (pliures) 

Affiche 

39 x 58.5 cm  

(légères usures) 30 / 50 €  

 167,   

 

FIX MASSEAU 1964 

Fête des mères (pliures) 

Affiche 

39 x 57.5 cm 

(légères usures) 30 / 50 €  

 168,   

 

GROUVE 

Chaque semaine, 25 millions c'était bien, mais 40 millions c'est 

beaucoup mieux 

Affiche 

39 x 59 cm  

(légères usures, pliures) 
30 / 50 €  

 169,   

 

GROUVE 1958 

Fables de ma fontaine, la cigale et la fourmi  

Affiche 

39.5 x 58 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 170,   

 

SAINT GENIES 

Noël, 3 gros lots  

Affiche 

38.5 x 59.5 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  
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 171,   

 

JB BOSVIEUX 

Noël tirage vendredi 22 décembre  

Affiche 

38.5 x 59.5 cm 

(légères usures, pliures) 30 / 50 €  

 172,   

 

FIX MASSEAU 1954 

Tranche spéciale de Pâques  

Affiche 

39.5 x 59.5 cm 

(pliures, déchirures) 30 / 50 €  

 173,   

 

R BREGOU 1970 

Crédit foncier de France, emprunt 8% à lots  

Affiche 

57 x 76.5 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 174,   

 

J BENOIT 1966 

Crédit foncier de France, 5.75% à lots, emprunt foncier communal 

Affiche 

57.3 x 78.5 cm 

(légères usures, pliures) 50 / 70 €  

 175,   

 

J BENOIT 1969 

Crédit foncier de France, emprunt foncier, 8% à lots  

Affiche 

57.2 x 77.7 cm 

(pliures, légères usures) 50 / 70 €  

 176,   

 

J BENOIT 1968 

Crédit foncier de France, 6.25% à lots, emprunt foncier communal  

Affiche 

58.2 x 78.4 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  
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 177,   

 

FORÉ 

Salariés du bâtiment des travaux public - Un sérieux coup de main 

pour votre épargne logement. 

Affiche 

60 x 43 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 178,   

 

SAVIGNAC 

Affiche Jean-Marc Henchoz présente l'argent de Robert Bresson 

92 x 64.5 cm 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 179,   

 

J BENOIT 1965 

Crédit foncier de France à lots, 5.75% emprunt foncier communal  

Affiche 

59.8 x 80 cm 

(pliures, déchirures) 
50 / 70 €  

 180,   

 

Jean GADAUD 1969 

Crédit national, emprunt à lots  

Affiche 

58 x 76.5 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 181,   

 

Jean GADAUD 1965 

Crédit national, emprunt à lots 1965  

Affiche 

58.5 x 78 cm 

(pliures, déchirures) 
50 / 70 €  

 182,   

 

JACQUELIN 1967 

Crédit foncier de France, emprunt 6.25%, foncier communal, à lots  

Affiche 

59 x 78.2 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  
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 183,   

 

Jean GADAUD 1966 

Crédit national, emprunt à lots  

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 184,   

 

Jean GADAUD 1962 

Crédit national, emprunt à lots 1962  

Affiche 

59.5 x 80 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 185,   

 

J BENOIT 1967 

Crédit Foncier de France, société anonyme au capital de 126 

millions de francs, emprunt 7% à lots  

Affiche 

57.8 x 78.6 cm 

(pliures, déchirures) 

50 / 70 €  

 186,   

 

Lucien BOUCHER 

Affiche carte de France - Crédit Lyonnais 

96 x 69 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 187,   

 

SAVIGNAC 1978 

Crédit hôtelier, commercial industriel, emprunt, garanti par l'état 

Affiche 

56.8 x 78.2 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 188,   

 

Guy GEORGET 1970 

Caisse centrale de crédit hôtelier commercial industriel emprunt 

8.50 % garanti par l'état (pliures) 

Affiche 

56.4 x 79.2 cm 

(légères usures) 

50 / 70 €  
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 189,   

 

VILLEMOT 1968 

Emprunt groupe CDF, charbon, coke, électricité, chimie, 

charbonnages de France  

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures, pliures) 

50 / 70 €  

 190,   

 

SAVIGNAC 1978 

Petrofigaz, emprunt  

Affiche 

57.9 x 78.8 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 191,   

 

SAVIGNAC 

PRIMAGAZ - L'énergie d'aller plus loin 

Affiche 

60 x 44 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 192,   

 

TULOUP 1970 

Emprunt gaz de France 8,5 %  

Affiche 

58 x 77.8 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 193,   

 

DARIGO 1967 

Electricité de France, emprunt  

Affiche 

59 x 77 cm 

(pliures, légères usures) 
50 / 70 €  

 194,   

 

MOUVET 1961 

Emprunt 5% gaz de France 

Affiche 

57.7 x 77.9 cm 

(légères usures, pliures) 50 / 70 €  
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 195,   

 

ERID 1966 

Emprunt national d'équipement  

Affiche 

58.8 x 77.8 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 196,   

 

SCHAEFER 1967 

Caisse nationale des autoroutes, emprunt  

Affiche 

58 x 79 cm 

(légères usures, pliures) 50 / 70 €  

 197,   

 

LESOURT 1965 

Emprunts, caisse nationale des autoroutes  

Affiche 

57.8 x 77.6 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 198,   

 

LERUTH 1965 

République française, emprunt national d'équipement 

Affiche 

59.7 x 77.5 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 199,   

 

LESOURT 1966 

République française, emprunt national d'équipement 6%  

Affiche 

59.4 x 77.7 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 200,   

 

TULOUP 1966 

Emprunt PTT 5.75%  

Affiche 

59 x 77.5 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  
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 201,   

 

René RAVO 

PTT, bons 5 1/2% 1950 à 10 ans 

Affiche 

59.3 x 80.3 cm 

(fragile, déchirée) 
50 / 70 €  

 202,   

 

TULOUP 1964 

Emprunt PTT emprunt 5% 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 203,   

 

TAUZIN 1956 

Emprunt SNCF, Souscrivez 

Affiche 

62.3 x 100 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 204,   

 

AURIAC 1963 

Emprunt SNCF 

Affiche 

57.8 x 80 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 205,   

 

J DECROIX 1965 

Emprunt SNCF 

Affiche 

59 x 80 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 206,   

 

J DECROIX 1964 

Emprunt SNCF 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 207,   

 

J DECROIX 1966 

Emprunt SNCF 6.25% 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 208,   

 

ERIC 1971 

Emprunt SNCF 8 1/2 % 

Affiche 

62 x 99.6 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 209,   

 

Emprunt SNCF, 1969 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 210,   

 

ERIC 1973 

Emprunt SNCF 

Affiche 

61.5 x 99.6 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 211,   

 

J JACQUELIN 1975 

Emprunt SNCF 

Affiche 

62 x 99.8 cm 

(légères usures) 
70 / 90 €  
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 212,   

 

AURIAC 1976 

Emprunt SNCF 

Affiche 

62 x 99.8 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 213,   

 

Jean COLIN 1976 

Emprunt SNCF 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 214,   

 

DOUTRELEAU 1979 

Emprunt SNCF 

Affiche 

60 x 80.2 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 215,   

 

Emprunt SNCF 

Affiche 

58.5 x 78.2 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 216,   

 

D VERDIER 

Emprunt SNCF 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 217,   

 

D VERDIER 

Emprunt SNCF 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 218,   

 

AURIAC 

Emprunt SNCF 

Affiche 

60.3 x 80.1 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 219,   

 

JOLI 1964 

SNCF, bons à lots kilomètres, type  

Affiche 

62 x 100.3 cm 

(légères usures) 
70 / 90 €  

 220,   

 

ERIC 1971 

Bons SNCF lots kilomètres et intérêts 4% 

Affiche 

62 x 99 cm 

(légères usures) 
50 / 80 €  

 221,   

 

Hervé MORVAN 1974 

Bons SNCF 1974, lots kilomètres et intérêt 5%, SNCF 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 222,   

 

Guy GEORGET 1976 

Bons SNCF, A LOTS kilomètres 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  
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 223,   

 

DARIGO 1977 

Bons SNCF lots kilomètres 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 224,   

 

Trans autos couchettes, une bonne solution, SNCF, 1977 

Affiche 

62 x 98 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 225,   

 

MARCOUX 1962 

Nouveaux bons à lots kilomètres Société Nationale des Chemins de 

Fer Français 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 226,   

 

BARTHEL 

Bons du trésor, renseignez-vous, bons à intérêts progressifs, bons 

à 1 an, bons à 2 ans, bons à 3 ou 5 ans  

Affiche 

39 x 59 cm 

(pliures, légères usures) 

50 / 70 €  

 227,   

 

Guy GEORGET 

Bon du trésor  

Affiche 

59.9 x 77.8 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 228,   

 

ERIC 1969 

Gagnez vos voyages, lots kilomètres, SNCF 

Affiche 

62 x 100.4 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 229,   

 

SAVIGNAC 1964 

Voyagez à moitié prix avec une carte demi tarif SNCF 

Affiche 

62.5 x 99.7 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 230,   

 

SAVIGNAC 1968 

Voyagez à moitié prix avec une carte demi tarif SNCF 

Affiche 

61.9 x 100 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 231,   

 

SAVIGNAC 1974 

Achetez une carte demi tarif SNCF et voyagez à moitié prix 

Affiche 

61.8 x 105 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 232,   

 

Philippe FORE 

Affiche pour la SNCF en plastique 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 233,   

 

FORE 1968 

Affiche SNCF 

150 x 116 cm 

(pliures, légères usures) 
40 / 60 €  
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 234,   

 

SAVIGNAC 1970 

Voyagez sans risque, Trains autos couchettes services autos 

express SNCF 

Affiche 

62 x 99.6 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 235,   

 

FORE 1971 

SNCF l'Aquitaine 

Bordeaux -> Angoulême Poitiers -> Paris 

Voitures de "grand confort" 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 236,   

 

FORÉ 

Le Stanislas 

Voitures de "grand confort" - SNCF 

Affiche 

100 x 62 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 237,   

 

FORE 1971 

SNCF Le Kléber 

Strasbourg -> Nancy -> Paris - Voitures de "grand confort" 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 238,   

 

FORE 1972 

SNCF Billet de famille 75% de réduction à partir de la 3ème 

personne 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 239,   

 

FORE 1971 

SNCF Le Kléber 

Paris -> Nancy -> Strasbourg, à 133 km de Mayenne 

Voitures de "grand confort" 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 240,   

 

FORE 1971 

SNCF Le stanislas 

Strasbourg -> Nancy -> Paris 

Voitures de "grand confort" 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 241,   

 

FORE 1971 

SNCF l'Aquitaine 

Paris / Bordeaux en 4 heures 

Voitures de "grand confort" 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 242,   

 

FORE 1971 

SNCF Le Rhodanien 

Paris -> Lyon -> Vallée du Rhône -> Marseille 

Affiche 

61.5 x 99 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 243,   

 

FORE 1969 

SNCF Le Lyonnais, style mistral, Paris -> Dijon -> Lyon 

Affiche 

61.5 x 99 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 244,   

 

ANDRE 

Voyage économique en famille par le train, Billet de famille, SNCF 

Affiche 

61.8 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 245,   

 

ERIC 1976 

Pour voyager heureux, voyagez couché, TEN trans Euro Nuit, 

SNCF 

Affiche 

61.8 x 99.6 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 246,   

 

CARRIER 

Trans autos couchettes, économisez votre énergie en faisant le 

plein de sommeil, SNCF 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 247,   

 

Guy GEORGET 1977 

TEE, trans europ express, voyages de tourisme et d'affaires en 

Europe, SNCF 

Affiche 

62 x 99.7 cm 

(légères usures) 
50 / 80 €  

 248,   

 

FORE 1972 

Par tous les temps, les trains roulent 

Chemin de fer européens 

Affiche 

61.5 x 99 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 249,   

 

Ski France. Pour vos vacances de neige. Trains directs. 

Chemin de fer français. 

Affiche 

100 x 62 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 250,   

 

SNCF 

Pour aller aux sports d'hiver : LE TRAIN 

Affiche 

59 x 37 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 251,   

 

DARIGO 1973 

Wintersports in France, go by train, French railways 

Affiche 

61.8 x 100 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 252,   

 

SNCF 

Affiche 

100 x 61.5 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 253,   

 

SNCF 

Affiche 

100 x 62 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  
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 254,   

 

DARIGO 1973 

Voor uw sneeuwvakantie rechtstreekse treinen, SNCF 

Affiche 

61.7 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 255,   

 

Fur meinen winterurlaud in Frankreich bevorzuge ich die bahn, 

Francosishe Eisenbahnen, 1975 

Affiche 

64.1 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 256,   

 

DARIGO 1973 

Mit der Bahn, in die wintersportgebiete Frankreichs 

Affiche 

61.7 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 257,   

 

Ski France, Voor uw Sneeuw vakantie Rechtstreekse treinen 

Franse Spoorwegen, 1975 

Affiche 

61.7 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 258,   

 

Salvador DALI 

SNCF, technique de demain 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  
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 259,   

 

Chemins de fer français SNCF, 1977 

Affiche 

61.5 x 100 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 260,   

 

Salvador DALI 1969 

Normandie, chemins de fer français 

Affiche 

62 x 99 cm 

(légères usures) 80 / 120 €  

 261,   

 

Salvador DALI 1969 

Roussillon, chemins de fer français 

Affiche 

62 x 99 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 262,   

 

Yves BRAYER 1967 

Provence, chemins de fer français 

Affiche 

62 x 99.6 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 263,   

 

Bernard BUFFET 

Chemin de fer français 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 80 / 120 €  
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 264,   

 

Salvador DALI 1969 

Affiche Camson Paris, chemins de fers français 

62.5 x 99 cm 

(légères usures) 

80 / 120 €  

 265,   

 

Salvador DALI 1969 

Affiche Camson, Alpes, chemins de fer français 

62.5 x 99 cm 

(légères usures) 

80 / 120 €  

 266,   

 

DESPIERRES 1972 

Val de Loire, chemins de fer français 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 267,   

 

Salvador DALI 1969 

Auvergne, chemins de fer français 

Affiche 

62 x 99 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 268,   

 

DIGREMMONT 1962 

Paris, société nationale des chemins de fer français 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  
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 269,   

 

Salvador DALI 1969 

Alsace, chemins de fer français 

Affiche 

62 x 99 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 270,   

 

Megève en été vacances ensoleillées 1113 mètres Haute Savoie 

vers 1960  

LEBLANC R.Carron & fils lyon -  Villeurbanne Affiche entoilée/   

Vintage Poster on Linnen  salissures / dust stains 

60 x 46 cm 

(légères usures) 

300 / 600 €  

 271,   

 

DOUMIC  Megève - Capitale du Ski Megève l'Ensoleillée     

Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen 1967   

95 x 62 cm 

(légères usures) 

250 / 300 €  

 272,   

 

[PAYS BASQUE] [FORMULE 1] [GOLF] Lot de deux affiches 

publicitaires encadrées  

 

Résidence du Golf - Saint Jean de luz 

Imprimerie A. Baillet 

46 cours de Verdun, Bordeaux 

47,5 x 66 cm 

 

Spéciale Alain Prost 

Pilote Formule 1 française 

La nouvelle Alain Prost à 4 roues motrices et à moteur TAG 

Porsche 

J. Tournolias 

79 x 55 cm 

 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 273,   

 

Affiche galerie Pierre Hautot 

Kandahar, le skieur, 1985 

Signé et daté en bas à droite  

91 x 64 cm  

(légères usures) 

 

Vendu sur désignation, lot à récupérer chez Socquet Vidal, 1 av de 

l'Ormeteau, 92230 Gennevilliers 

30 / 50 €  
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 274,   

 

FRANK  Davos Suisse  VI eme Coupe Gallia Avec la participation 

d'Evian. 1971. Davos. Suisse.     

Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen   

1971   

79 x 53,5 cm 

(légères usures) 

250 / 350 €  

 275,   

 

FORÉ 

Air pur - Chemins de fer européens 

Affiche 

99 x 62 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 276,   

 

Georges MATHIEU 

Union internationale des chemins de fer 1922-1972, 1971 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
70 / 90 €  

 277,   

 

Guy GEORGET 1972 

Plaisir de découvrir l'Europe Eurobus, services routiers touristiques 

des chemins de fer européens 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 278,   

 

Roger BEZOMBES 1968 

Côte d'Azur 

Franse Spoorwegen 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 

50 / 70 €  

 279,   

 

FORÉ 

VERBRUIKT MINDER, VERVUILT MINDER 

Europese Spoorwegen 

Affiche 

99 x 62 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  
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 280,   

 

Guy GEORGET 

Du centre de Paris au centre de Londres en 4 heures, flèche 

d'argent, 217 frcs aller-retour avion classe économique 

Affiche 

62 x 100 cm 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 281,   

 

Guy GEORGET 

Du centre de Paris au centre de Londres en 4 heures seulement, 

flèche d'argent, tarif spécial jeunes 226 frcs aller-retour 

Affiche 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 282,   

 

RETROMOBILE 

Porte de Versailles 

Affiche 

60 x 40 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 283,   

 

MARCOUX 1961 

Lots plus nombreux avec le nouveau bon à lots kilomètres, 

renseignez-vous dans les gares 

Affiche 

62 x 100.3 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 284,   

 

FIX-MASSEAU 32 

Affiche exactitude Etat 

99 x 61 cm 

(légères usures, petites déchirures) 

160 / 180 €  

 285,   

 

SAVIGNAC 

Femme avec rouge à lèvres sur moto 

Affiche 

50 x 65 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  
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 286,   

 

GROUVE 1962 

Vacances direction fortune, 90 à l'heure, mais 100 millions par 

semaine 

Affiche 

39 x 58.5 cm 

(légères usures, pliures) 

30 / 50 €  

 287,   

 

FORÉ 

France handling 

Affiche 

80 x 56 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 288,   

 

Ensemble de huit lithographies d'après Philippe FORE pour Air 

France 

Justifiées sur 30 

25 x 33 cm 

(légères usures) 

70 / 90 €  

 289,   

 

TEE 

Haute qualité, trans europ express 

Affiche 

62 x 99.5 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 290,   

 

GROUVE 1962 

Vacances direction fortune, n'ignorez pas toues les auto-

stoppeuses (pliures) 

Affiche 

39 x 58.5 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 291,   

 

FORÉ 

VAG, Audi, Volkswagen 

Triple Garantie 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 292,   

 

FORE 1951 

Sécurité sobriété 

Affiche 

37 x 52 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 293,   

 

FORE 1956 

Affiche Santé sobriété, Êtes-vous bien sûr d'être sobre ? 

155 x 197 cm 

(entoilée, légères usures) 

50 / 70 €  
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 294,   

 

Lot de six affiches de FORÉ pour VAG comprenant :  

 

FORE 1984 

VAG 

Que faire en cas de collision ? 

60 x 40 cm 

 

FORE 1985 

VAG pour durer 

Pub amortisseur 

60 x 80 cm 

 

FORE 1985 

VAG pour durer 

Pub vidange 

60 x 80 cm 

 

FORE 1985 

VAG Une vie d'auto, pensez vacances 

60 x 80 cm 

 

FORE 1985 

VAG Pour durer une vie d'auto échappement 

60 x 80 cm 

 

FORE 1985 

VAG, pour durer une vie d'auto, jeux de plaquettes 

60 x 80 cm 

 

(légères usures) 

180 / 220 €  

 295,   

 

RENNERT Jack 

« 100 years of Bicycle Posters » 

Harper & Row, London, 1973 

Un volume broché in-folio, couverture éditeur, illustrations in et hors 

texte. 

(usures) 

10 / 20 €  

 296,   

 

SAVIGNAC 

Affiche de film BEBERT & L'OMNIBUS 

54 x 35 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 297,   

 

SAVIGNAC 

Courage fuyons, film avec Jean Rochefort, Catherine Deneuve, 

Gaumont 

Affiche 

115.3 x 156 cm 

(légères usures, pliée) 

50 / 70 €  
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 298,   

 

SAVIGNAC 

Le diable probablement, un film de Robert Bresson, Gaumont, Visa 

de censure 7266  

Affiche 

115.5 x 157.5 cm 

(légères usures, pliures) 

50 / 70 €  

 299,   

 

The student's club szsp zak 

Affiche  

63 x 30 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 300,   

 

GAUDY  G.   Reims Spa Bonn Luxembourg Dinant Critérium de 

Régularité Touriste Auto Club Belgique      

Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen   

1906    

60 x 90 cm 

(légères usures) 

500 / 600 €  

 301,   

 

FORE 1984 

Foire de Paris 1985, Porte de Versailles 

Affiche 

38 x 55 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 302,   

 

FORE 1984 

Foire de Paris 1986, Porte de Versailles 

Affiche 

38 x 55 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 303,   

 

FORE 1984 

Foire de Paris 1984, Porte de Versailles 

Affiche 

60 x 60 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 304,   

 

Affichistes divers  

Lot de 12 affiches d'expositions comprenant : Foire de Lyon, Foire 

de Paris, Michele Battut... 

(légères usures) 
60 / 80 €  
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 305,   

 

FORE  

Affiche la Tour Eiffel a 100 ans 

175 x 119 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 306,   

 

FORE 1989 

La Tour Eiffel a 100 ans 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 307,   

 

FORÉ 

La Tour Eiffel a 100 ans 

Affiche, contresignée 

58 x 39 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 308,   

 

Lucien BOUCHET 

Air France 

Orient - Extrême-Orient 

Poster 

58 x 96 cm 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 309,   

 

FORÉ 

Le Lyonnais - Style mistral 

Affiche 

99 x 61.5 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 310,   

 

FORÉ 

Force ouvrière, c'est capital pour vos intérêts 

Affiche 

80 x 53 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  
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 311,   

 

SAVIGNAC 

Cassons nos chaînes, centre national des indépendants 

Affiche 

58.7 x 79.8 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 312,   

 

SAVIGNAC 

Cassons nos chaînes, centre national des indépendants  

Affiche 

58.6 x 79.6 cm 

(légères usures, pliures) 
50 / 70 €  

 313,   

 

Georges MATHIEU 1967 

Inde, Air France 

Affiche 

60 x 100 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 314,   

 

Hervé MORVAN 1977 

Carte "Vermeil", abonnement à prix réduit à partir de 60 ans pour 

les femmes et 65 ans pour les hommes 

Affiche 

61.8 x 100 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 315,   

 

SAVIGNAC 1999 

Le Havre 99, grande fête maritime 

Affiche 

50 x 70 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 316,   

 

Estoril Vacances Au Soleil Portugal, vers 1965 OSKAR TIP    

Portugal Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen 

100 x 62 cm 

(légères usures) 
200 / 400 €  
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 317,   

 

SAVIGNAC 1982 

Chez Simon Chaye à Honfleur 

Affiche 

42.8 x 57.7 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 318,   

 

SAVIGNAC 

Sauvez le littoral par vos dons, Fondation conservatoire du littoral, 

Fondation de France 

Affiche 

48.5 x 67 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 319,   

 

FORÉ 

ESCURAN - Le soleil des orges d'hiver 

Affiche 

160 x 120 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 320,   

 

FORÉ 

Etheverse et Tilt - La combinaison productive 

Affiche 

160 x 120 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 321,   

 

Porc Enseignement par les Yeux, vers 1890  

DELORME Hachette & Cie  

Affiche entoilée/ Vintage Poster on Linnen 

32 x 41 cm 

(légères usures) 

150 / 200 €  

 322,   

 

SAVIGNAC 

Hôtel Flaubert, Trouville 

Affiche 

42.4 x 59.3 cm 

(légères usures) 70 / 90 €  

 324,   

 

SAVIGNAC 

Trouville sur livres 

Affiche 

40 x 55.9 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  
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 325,   

 

FORE 1988 

Disque de collection 

Affiche entoilée 

43 x 56 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 326,   

 

Affiche du groupe Herman's Hermits  

50 x 35 cm  

(légères usures) 

40 / 60 €  

 327,   

 

LENICA 1968 

Teatr wielki Otello Verd 

Affiche 

67 x 96 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 328,   

 

Liège s'amuse vers 1900   

Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen 

Aug. Bénard Liège 

100 x 68 cm 

(légères usures) 200 / 400 €  

 329,   

 

Roger BEZOMBES 

Bally 

Affiche 

60 x 40 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 330,   

 

LIDO 

Affiche 

61 x 42 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  
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 331,   

 

A MOZEJKO 1975 

Zapraszamy na Rewie 

Affiche 

58.5 x 84 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 332,   

 

Léo KOUPER 

Baby Doll de Tennesse Williams 

A la mare au diable 

Affiche 

60 x 40 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 333,   

 

LIDO COCORICO 

Affiche 

58 x 39 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 334,   

 

Ensemble de deux lithographies d'après Toulouse-Lautrec 

Confetti et Reine de joie 

32.5 x 24.5 cm pour la plus grande  

(légères usures) 

70 / 90 €  

 335,   

 

Salvador DALI 1980 

L'art d'aimer Ovide, galerie Tour de Nesle 

Affiche 

44 x 60 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 336,   

 

Anonyme 

Ensemble de deux affiches, La Meuse spéciale blonde 

61 x 48 cm 

 

10 / 20 €  

 337,   

 

James Bond vers 2000 MAC GINNIS ROBERT Hollywood Edition  

Affiche  Non-Entoilée  /  Vintage Poster  not lined 

59 x 42 cm  

(légères usures) 
150 / 200 €  
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 338,   

 

Buffalo New York - Chas T Ellis Casper vers 1900  

Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen 

70 x 51 cm 

(légères usures) 
80 / 100 €  

 339,   

 

SAVIGNAC 1974 

Exposition du 3ème centenaire de la mort de MolièreAffiche 

39.8 x 60.1 cm 

(légères usures) 

 50 / 70 €  

 340,   

 

Ensemble d'affiches : exposition d'artistes 

Les peintres de la réalité 

De van Eyck à Brughel 

Rubens 

Lars Bo 

(légères usures) 

40 / 60 €  
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 341,   

 

Lot de douze affiches comprenant :  

Alexandre IOLAS 

Matta, grafic olympia Milano (déchirure) 

61.5 x 84.5 cm 

 

Alexandre IOLAS 

Matta, grafic olympia Milano 

61.5 x 84.5 cm 

 

GALLIMARD 

Iles, centre Georges Pompidou 

49 x 65 cm 

 

Galerie européenne du chat, le chat et les autres gravures de 

Decaris 

40 x 60 cm 

 

BATTUT 1979 

Ve biennale Arts en Yvelynes, peinture sculpture, orangerie du 

château de Versailles 

40 x 60 cm 

 

Michèle BATTUT 1970 

Sybil welch 

42.3 x 74.3 cm 

 

1992 

Réalité seconde, Galerie Ariane 

45 x 64 cm 

 

LEGUILLOUX BAUD 2002 

5ème salon de la carte postale, estampille, timbre, poinçon, 

dédicace 

41.1 x 60.7 cm 

 

BUSILLET 1985 

Graphinice, graphistes et illustrateurs, Acropolis, Nice 

43.5 x 60.4 cm 

 

LENICA 1980 

Centre Georges Pompidou, exposition promenoir de la mezzanine 

(projections) 

49.9 x 69.9 cm 

 

FLEURY 1981 

Société nationale des beaux-arts, Grand Palais, Paris 

48.8 x 69.1 cm 

 

DECLOZEAU 1983 

Pomme 

40 x 60 cm 

 

(légères usures) 

350 / 400 €  
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 342,   

 

Hervé MORVAN 1981 

Dieppe Château musée, affiches 

Affiche 

48 x 64 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 343,   

 

SAVIGNAC 1982 

Au musée de l'affiche 

Affiche 

45.5 x 64.7 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 344,   

 

FORE 1983 

Affiche 100 affiches de Foré, Musée de Saint-Nazaire 

41 x 61 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 345,   

 

FORÉ 

Musée du Père Noël - Canet en Roussillon 

Affiche 

175 x 120 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 346,   

 

SAVIGNAC 

La monnaie de Paris, Quai de Conti, musée des monnaies et 

médailles 

Lithographie 

49.7 x 64.8 cm 

(légères usures) 

50 / 70 €  

 347,   

 

Lot de 23 affiches comprenant affiches d'expositions, de galeries, 

de musées et divers 
60 / 80 €  

 348,   

 

La Cote Grand Journal Financier Quotidien Indépendant (Palais 

Brognard) 1910   

15 Place de la Bourse ParisDORIVAL GEOH. Bouquet Paris  

Affiche entoilée/  Vintage Poster on Linnen   

90 x 68 cm 

(légères usures) 

600 / 800 €  
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 349,   

 

Lot de huit affiches de FORÉ comprenant :  

 

FORE  

Affiches de Foré 1950-1987 

42 x 60 cm 

 

FORE 1992 

Affiches de FORE dans la cité du foie gras et du tourisme vert 

Samatan 32  

41 x 60 cm 

 

FORE 2001 

Affiche Foré à Montmorillon 2001, 50 ans d'affiches 

40 x 59 cm 

 

FORE  

Affiche 

Exposition espace Gainville, juin 2005 

40 x 60 cm 

 

FORE 2007 

Affiche, Mairie de Toulouse 

40 x 60 cm 

 

FORE 2007 

Foré s'affiche aux Calandres 

4ème salon de l'affiche et de la carte postale moderne 

40 x 60 cm 

 

FORE  

Affiche, rétrospective d'un affichiste 2014 

40 x 57 cm 

 

FORE  

Affiche Foré affichiste Loudun 2014 

30 x 42 cm 

 

(légères usures) 

200 / 250 €  

 350,   

 

LABEL et la bête. L'art et la publicité du médicament 

Exposition FORÉ 

Affiche 

85 x 60 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 351,   

 

FORÉ 

Affiche de l'exposition "Affiches de Foré" au Centre de l'Affiche de 

Toulouse 

175 x 120 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  
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 352,   

 

FORÉ 

Lot de 65 affiches diverses comprenant des affiches d'expositions, 

politiques, publicitaires et divers... 

(usures, pliures) 
60 / 80 €  

 353,   

 

Affiche de l'exposition de 1988 du voyage de Marco Polo 

(légères usures) 

 

5 / 10 €  

 354,   

 

BONNARD 1980 

25ème salon de Montrouge art contemporain 

41 x 60 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 355,   

 

SAVIGNAC 1974 

Salon d'honneur de l'hôtel de ville  

Affiche 

62.5 x 94.5 cm 

(légères usures, pliures) 50 / 70 €  

 356,   

 

PATRON 1980 

Rassegna Suinicola internazionale, Reggio Emilia 

Affiche 

68.5 x 100 cm 

(légères usures) 30 / 50 €  

 357,   

 

FORÉ 

Les affichistes chez les impressionnistes 

Affiche 

76 x 56 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  
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 358,   

 

Kodavox Haute FidélitéPublicité Kodak     

Affiche  Non-Entoilée  /  Vintage Poster  not lined    T.B.E.  A -  

salissures/ dust stains  

59 x 39 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 359,   

 

FORE 1983 

Affiche 30 ans d'affiche 

41 x 61 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 360,   

 

Lot de huit affiches de GRIFFOULIERE comprenant : 

 

GRIFFOULIERE 

Editions willoquet papier ski 

50 x 67.5 

 

GRIFFOULIERE 

Galerie Abaki 

40 x 58 cm 

 

GRIFFOULIERE 

Galerie C Ratié 

50 x 65 cm 

 

GRIFFOULIERE 

Le chapitre, confiez-nous vos encadrements 

50 x 68 cm 

 

GRIFFOULIERE 

Paysage 

Lithographie, 15/50 

57.5 x 76.5 cm 

 

GRIFFOULIERE 

Projet d'affiche pour l'INSEAD 

Lithographie, EA, dédicacée, signée 

56 x 76 cm 

 

GRIFFOULIERE 

Sportsman 

Edition Bellini 

56 x 78 cm 

 

GRIFFOULIERE 

INSEAD, sentimental marketing 

52 x 78 cm 

 

(légères usures) 

200 / 250 €  
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 361,   

 

1975 

Velickovic->Labijougalerie, Grenoble 

Affiche 

58.2 x 58 cm 

(légères usures) 

30 / 50 €  

 362,   

 

Raymond MORETTI 

Affiche combat de chevaliers, signée en marqueur en bas à gauche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 

100 / 120 €  

 363,   

 

CONSTANT - DUVAL  La Bourboule  Auvergne     

Affiche non-entoilée/  Vintage Poster not Lined 1933 (déchirures) 

99,5 x 61,5 cm 

(pliures, légères usures) 

350 / 400 €  

 364,   

 

FORE 1971 

Affiche gris/bleu  

Périodes oeuvre peint et sculpté 

41 x 61 cm 

(légères usures) 30 / 50 €  

 365,   

 

SAVIGNAC 1986 

Le plus heureux des trois, théâtre tête d'or 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 366,   

 

Pablo PICASSO 24 août 1967 

Université de Genève, centre culturel international 

Affiche 

45 x 63.5 cm 

(légères usures) 80 / 120 €  

 367,   

 

FORE 1971 

Périodes oeuvre peint et sculpté 

Affiche 

41 x 61 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  
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 368,   

 

Léo KOUPER 1982 

Cartophilie affiches 

Toulouse 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 369,   

 

AURIAC 1982 

Cartophilie affiches 

Toulouse 

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 370,   

 

Lot de 10 croquis de Foré et divers 

(légères usures) 

80 / 100 €  

 371,   

 

Lot de 10 croquis de Foré et divers 

(légères usures) 

80 / 100 €  

 372,   

 

Lot d'affiches diverses comprenant : 

Les maître de l'affiche 

Affiche pour l'Olympia 

Affiche pour le roman "le coupable" 

Affiche pour l'absinthe Mugnier 

Affiche américaine pour la revue "The chap book" + prime aux 

abonnés 

De feure ... Dessin original pour les maîtres de l'affiche 

Imprimerie Chaix 

 

(légères usures) 

160 / 180 €  

 373,   

 

Alain CARRIER 

Maison la Boétie, Sarlat 

Affiche 

49.8 x 66.9 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  
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 374,   

 

1972 

Teatr studio dos w/g M Gogla 

Affiche 

57 x 82 cm 

(légères usures, pliures, taches) 50 / 70 €  

 375,   

 

SAVIGNAC 2000 

Savignac s'affiche à Thionville lumière 

Affiche 

43 x 57.5 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 376,   

 

Lot de 10 croquis dont FORÉ et divers.. 

(légères usures) 

80 / 100 €  

 377,   

 

SAVIGNAC 

A la petite Jeannette, Trouville 

Affiche 

46 x 61 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 378,   

 

SAVIGNAC 

Père Noël 

Affiche 

39 x 60 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 379,   

 

LABAUVIE 1990 

Sculptures et dessins 

Affiche 

39.8 x 59.9 cm 

(légères usures) 30 / 50 €  
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 380,   

 

LEGER Fernand (1881-1955) 

Affiche Ferme de Lizores 

Impression 

64 x 44.5 cm 

30 / 50 €  

 381,   

 

CASSIGNEUL 1980 

Galerie Pierre Hautot, Cassigneul 

Affiche 

50.4 x 74.8 cm 

(légères usures) 30 / 50 €  

 382,   

 

Jörg LANTELME  

Affiche KODAVOX 

60 x 39 cm 

(légères usures) 

40 / 50 €  

 383,   

 

SAVIGNAC 

Maurice Baquet 

Affiche 

37.8 x 60 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 384,   

 

Paul COLIN  

Les amants de demain avec Edith Piaf 

Affiche, entoilée 

112.5 x 155 cm 

(légères usures) 
150 / 180 €  

 385,   

 

Jeux Olympiques de Sarajevo XIV  - Jeux Olympiques d'Hiver 1983 

CY  TWOMLY CY LM Edition 1   

Affiche  Non-Entoilée  

85 x 62 cm  

(légères usures) 150 / 200 €  
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 386,   

 

FORE 2007 

Affiche, Mairie de Toulouse  

175 x 120 cm 

(importante déchirure) 
50 / 70 €  

 387,   

 

Imp MAURLON 1980 

Galerie Matignon 

Affiche Bernard Buffet 

52 x 67 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 388,   

 

BARDONE 1980 

Galerie Guiot 

Affiche 

45.2 x 76 cm 

(légères usures) 
30 / 50 €  

 389,   

 

Vue du pavillon de l'horloge du parc  (Jean CARZOU?) 

Affiche 

56.5 x 77.5 cm 

(pliures, déchirures, taches) 

100 / 120 €  

 390,   

 

Affiche PAUL KLEE 

96 x 60 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 391,   

 

Imp MAURLON 

Galerie Maurice Garnier 

Affiche Bernard Buffet 

52.5 x 67 cm 

(légères usures) 
80 / 120 €  

 392,   

 

MORIN Louis (1855-1938) 

Carnavals parisiens 

Affiche  

37 x 47 cm 

(légères usures, petites déchirures) 

20 / 30 €  
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 393,   

 

Lot de douze affiches comprenant :  

 

1982 

1er salon des illustrateurs, publicité, presse, édition et bande 

dessinée 

36.1 x 60 cm 

 

1986 

6ème salon du vieux papier de collection 

39.8 x 60 cm 

 

1982 

2ème salon du vieux papier de collection 

40 x 60 cm 

 

DUFRAISSE 1985 

5ème salon du vieux papier de collection 

40 x 59.8 cm 

 

Pierre HENRY 1980 

Jean Minet et Régine Minet présentent Pierre Henry, galerie d'art 

de la place Beauvau (pliures) 

55 x 75.8 cm 

 

F GALL 1980 

Bernheim jeune 

43.8 x 63.9 cm 

 

Claude Stassart SPRINGER 

Velezay, dédicace, Claude Stassart, Springer 

45 x 62.8 cm 

 

Léopold SURVAGE 1979 

Galerie Brigitte Shehadé, centenaire Léopold Survage 

40 x 60 cm 

 

1979 

Galerie l'oeil de Sévigné 

41.2 x 50.8 cm 

 

HAYTER 1976 

Galerie de Seine 

45.8 x 64.7 cm 

 

Michel SALSMANN 1981 

Druckgraphik, galerie Schollbrockhaus 

41.1 x 56.5 cm 

 

1999 

Toute la saveur de la cuisine méditerranéenne, les métiers de la 

table 

39.9 x 59.9 cm 

 

(légères usures) 

350 / 400 €  
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 394,   

 

SAVIGNAC 

Cocktail 14, Deauville international masters, Piscine olympique 

Affiche 

49.2 x 65 cm 

(légères usures) 
50 / 70 €  

 395,   

 

SAVIGNAC 

Les hommes siamois au téléphone  

Affiche 

40 x 60 cm 

(légères usures) 

50 / 70 €  

 396,   

 

SAVIGNAC 

Jean Bousquet, Nîmes, c'est clair 

Affiche 

60 x 80 cm 

(légères usures, pliures) 

50 / 70 €  

 397,   

 

SAVIGNAC 

Présentation de la hausse des prix en euros, 6 frs 55957 

Affiche 

45 x 60 cm 

(légères usures) 

50 / 70 €  

 398,   

 

SAVIGNAC 

Homme assis sur le symbole 2000 

Affiche 

42 x 58 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 399,   

 

SAVIGNAC 

Les vapeurs 2000 

Affiche 

50.2 x 70 cm 

(légères usures) 70 / 90 €  

 400,   

 

SAVIGNAC 

Vin de Suresnes - Cru 2000 

Affiche 

62.5 x 46 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  
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 401,   

 

Vin gaillac 

Affiche 

39.5 x 30 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 402,   

 

SAVIGNAC 

Champagne de Castellane - Epernay, France 

Affiche 

60 x 45 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 403,   

 

CORBASSIERE 

Champagne de Castellane 

Affiche 

60 x 45 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 404,   

 

Le Lait Pour Leur Equilibre Il leur Faut Des Vacances & Du Lait 

Chaque Jour vers 1950 BIANCHINI Draeger 1   

Affiche  Entoilée  /  Vintage Poster  not lined 

60 x 40 cm 

(légères usures) 80 / 100 €  

 405,   

 

SAVIGNAC 

Robert Guérin, les français n'aiment pas la publicité 

Affiche 

46 x 70 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 406,   

 

FORÉ 

Voyez Conord - Aux arts ménagers 

Affiche 

130 x 50 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 407,   

 

FORÉ 

Conord 

Affiche 

196 x 142 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  
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 408,   

 

FORÉ 

Ne vous mettez plus en 4, fiez vous à Conord 

Affiche 

197 x 143 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 409,   

 

FORÉ 

Ne vous mettez plus en 4 - Fiez vous à Conord 

Affiche 

196 x 143 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 410,   

 

Philippe FAURE 

Affiche la lessive mirabelle travaille pour elle 

32.5 x 41.5 cm 

(légères usures) 

60 / 80 €  

 411,   

 

FORÉ 

Louez le téléviseur de votre choix 

Affiche 

59 x 39 cm 

(légères usures) 40 / 60 €  

 412,   

 

FORÉ 

Gaziréine 53 - Chappée 

Affiche 

158 x 114 cm 

(légères usures) 60 / 80 €  

 413,   

 

FORÉ 

Gaziréine - Chappée 

Affiche 

155 x 114 cm 

(légères usures) 
60 / 80 €  

 414,   

 

FORÉ 

Avec Chappée - je...tu...ils conjugent confort et chauffage - Gaz 

Charbon Mazout 

Affiche 

154 x 114 cm 

(légères usures, pliures) 

60 / 80 €  
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 415,   

 

FORÉ 

Avec Chappée. je...tu...ils conjuguent confort et chauffage 

Affiche 

154 x 113 cm 

(légères usures) 60 / 80 €  

 416,   

 

FORÉ 

La cuisine c'est Chappée 

Affiche 

157 x 114 cm 

(légères usures) 60 / 80 €  

 417,   

 

Un siècle de réclame alimentaire 

Affiche 

160 x 120 cm 

(légères usures) 
40 / 60 €  

 418,   

 

SAVIGNAC 

AGP imprimeur, SAAG photo graveur, Meaux soone photographe, 

papeterie de France 

Affiche 

40 x 50 cm 

(légères usures) 

50 / 70 €  

 419,   

 

FORÉ 

Une bonne impression de sérieux 

Affiche 

82.5 x 63.5 cm 

(entoilé, légères usures) 
40 / 60 €  

 420,   

 

Paul COLIN 

Le cancer peut être guéri s'il est traité à son début, entoilée 

Affiche 

121.5 x 162 cm 

(légères usures) 
130 / 150 €  
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 421,   

 

SAVIGNAC 

A.T.D.  Quart Monde 

Affiche 

46 x 65 cm 

(légères usures) 60 / 80 €  

 422,   

 

FORÉ 

Terres lointaines 

TL - Chez nous, les copains partout 

Affiche 

82 x 63.5 cm 

(entoilée, légères usures) 

40 / 60 €  

 423,   

 

FORÉ 

O.KÉ 

Affiche 

86 x 40 cm 

(légères usures) 

40 / 60 €  

 424,   

 

FORE  

Affiche semelle 

115 x 160 cm 

(légères usures) 50 / 70 €  

 425,   

 

Affiche du film "The Servant" (1963) de Joseph LOSEY avec Dirk 

Bogarde, James Fox 

(importantes déchirures, manques, morceaux détachés - 

extrêmement fragile) 

 

On joint : 

Affiche du film « The Servant » : (1963) de Joseph LOSEY avec 

Dirk Bogarde, James Fox 

Réédition 

156 x 116 cm 

(déchirures, pliures) 

20 / 30 €  

 426,   

 

TARDI 

Affiche du film "Et vogue le Navire" de Federico Fellini 

(déchirures, pliures, scotch, taches) 

30 / 50 €  

 


